
	               Καλώς ήρθατε στην διαδικτυακή μας κοινότητα.

Εδώ μπορείτε να συζητήσετε και να ενημερωθείτε για θέματα που αφορούν την Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας.

Για να συμμετέχετε και να μπορείτε να κατεβάσετε αρχεία και εικόνες που βρίσκονται στα μηνύματα πρέπει να εγγραφείτε. 

Η εγγραφή είναι δωρεάν και θα σας αποσταλεί άμεσα ένα e-mail για την ενεργοποίηση της εγγραφής σας.

Εάν δεν το λάβετε σε λίγα λεπτά ελέγξετε το φάκελο ομαδικής αλληλογραφίας ή το φάκελο SPAM ή το φάκελο ανεπιθύμητης αλληλογραφίας καθώς μπορεί να βρεθεί εκεί από λάθος του λογισμικού ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.
Εάν έχετε ξεχάσει τον κωδικό σας, μπορείτε να ζητήσετε να σας ξανασταλεί από εδώ.
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Τα κορυφαία στελέχη της τρόικας για μία ακόμα φορά έρχονται με «άσχημες διαθέσεις» καθώς μεταξύ άλλων είναι έτοιμοι να προτείνουν την κατάργηση του 13ου και του 14ου μισθού συνολικά στον δημόσιο και τον ιδιωτικό τομέα, αλλά και τον περιορισμό των εργαζομένων στο κράτος τουλάχιστον κατά 10%-15%. 
Τα νέα μέτρα θα συζητηθούν με το οικονομικό επιτελείο της κυβέρνησης και θα περιληφθούν στο μνημόνιο Νο 4, το οποίο εκτός απροόπτου θα υπογραφεί μεταξύ των δύο πλευρών το αργότερο έως τον Μάιο του 2011.

Το νέο μνημόνιο θα προβλέπει και άλλα επώδυνα μέτρα, τα οποία εκτιμάται ότι θα αποφέρουν στους κρατικούς προϋπολογισμούς της τριετίας 2012-2014 νέα επιπλέον έσοδα ύψους 13 δισ. ευρώ. Εν πολλοίς από την υλοποίηση των μέτρων αυτών θα εξαρτηθεί και η χορήγηση των επόμενων δόσεων του δανείου της τρόικας, ειδικά από το 2012 και μετά (οι δόσεις έως το τέλος του 2011 είναι σχεδόν εξασφαλισμένες).  
Το μοντέλο των νέων μέτρων έχει ήδη οριστικοποιηθεί από την πλευρά της τρόικας αλλά θα πρέπει να συμφωνηθούν και από την ελληνική κυβέρνηση. Εάν όμως το οικονομικό επιτελείο έχει να προτείνει διαφορετικά ισοδύναμου αποτελέσματος μέτρα, τότε είναι πιθανόν κάποιες από τις προτάσεις της τρόικας να πέσουν στο κενό. 

Το μανιφέστο Τόμσεν για τους μισθούς

Οπως πληροφορείται το «ΘΕΜΑ», ο επικεφαλής του κλιμακίου του Διεθνούς Νομισματικού Ταμείου κ. Πολ Τόμσεν θα επισημάνει στους κορυφαίους υπουργούς, μεταξύ αυτών στον κ. Γιώργο Παπακωνσταστίνου και στην κυρία Λούκα Κατσέλη, ότι:  «Το πρόβλημα της ανταγωνιστικότητας στην Ελλάδα έχει τις ρίζες του στην υπερβολική αύξηση των μισθών κατά τη διάρκεια της μεγάλης ανάπτυξης της οικονομίας τα προηγούμενα χρόνια. Την προηγούμενη δεκαετία η αύξηση των πραγματικών μισθών υπερέβη την αύξηση της παραγωγικότητας. Αυτό είχε ως αποτέλεσμα τη διάβρωση της εξωτερικής ανταγωνιστικότητας της Ελλάδος, καθώς η πραγματική άνοδος των μισθών ανήλθε στο 10% έως 20%. 

Ο «δωδεκάλογος» του Πολ Τόμσεν 

Ποια μέτρα μάς ζητούν οι δανειστές

-Κατάργηση επιδόματος, μείωση αποδοχών έως 5%
Κατάργηση του ετήσιου επιδόματος των 800 ευρώ που λαμβάνουν όσοι υπάλληλοι έχουν αποδοχές έως 3.000 ευρώ. Εναλλακτικά προτείνεται η επιπλέον μείωση των αποδοχών μεσοσταθμικά έως 5%.

-70.000 απολύσεις
Απόλυση του 10% των δημοσίων υπαλλήλων από οργανισμούς που θα καταργηθούν ή θα συγχωνευθούν. Αφορά περίπου σε 70.000 εργαζομένους.

-Μία πρόσληψη για κάθε 10 αποχωρήσεις
Ακύρωση της προηγούμενης δέσμευσης ότι για κάθε 5 αποχωρήσεις θα προσλαμβάνεται ένας εργαζόμενος. Στο νέο μνημόνιο θα προβλέπεται ότι για κάθε 8 ή 10 αποχωρήσεις θα προσλαμβάνεται ένας.

-Αποσύνδεση πληθωρισμού - μισθών και συντάξεων
Πλήρης κατάργηση της σύνδεσης των αυξήσεων σε μισθούς και συντάξεις με τον πληθωρισμό.

-Οριο συνταξιοδότησης
Αύξηση ορίων ηλικίας στα 67 έτη. Στη Γερμανία το 2002 το μέτρο εφαρμόστηκε για όλους τους εργαζομένους ανεξαρτήτως ηλικίας.

-Περικοπές αποδοχών στις ΔΕΚΟ
Πλήρης εφαρμογή των περικοπών στις αποδοχές των εισηγμένων ΔΕΚΟ. Σε αντίθετη περίπτωση, να εφαρμοστεί η απόφαση της κυβέρνησης για μηνιαία κατάργηση του μισθού του προέδρου και του διευθύνοντος συμβούλου.

-Κατάργηση δώρου Χριστουγέννων - Πάσχα - άδειας
Περικοπή (στο υπάρχον μοντέλο του Δημοσίου) ή εναλλακτικά κατάργηση του 13ου και του 14ου μισθού στον ιδιωτικό τομέα από ένα πόσο και άνω. Προβληματίζει έντονα το γεγονός ότι με το μέτρο αυτό θα υπάρξουν μεγάλες απώλειες εσόδων στα ασφαλιστικά ταμεία, ενώ θα «πιεστούν» και οι συντάξεις.

-Επίσημη καθιέρωση ατομικών συμβάσεων
Ταχύτερη επέκταση των επιχειρησιακών συμβάσεων και επίσημη καθιέρωση των ατομικών συμβάσεων.

-Αποσύνδεση πληθωρισμού - μισθών
Πλήρης κατάργηση της σύνδεσης των αυξήσεων σε μισθούς  και συντάξειςμε τον πληθωρισμό και αύξηση ορίων ηλικίας στα 67 έτη.

-Ελεύθερες συμβάσεις ορισμένου χρόνου
Αρση των εμποδίων για μεγαλύτερη χρήση των συμβολαίων ορισμένου χρόνου. 

-Σύλληψη φοροδιαφυγής 15 δισ. ευρώ
Ενταξη της παραοικονομίας στην επίσημη οικονομία σε ποσοστό τουλάχιστον κατά 40%-50%. Αυτό σημαίνει ότι έως το τέλος του 2014 οι ελεγκτικές αρχές θα πρέπει να έχουν συλλάβει αποκρυβέντα εισοδήματα, ύψους 10 - 15 δισ. ευρώ.

-20% αύξηση παραγωγικότητας
Αύξηση της παραγωγικότητας σε ποσοστό έως και 20%, έτσι ώστε η οικονομία να γυρίσει σε θετικούς ρυθμούς ανάπτυξης από το 2012 και μετά.

Πηγή: Δεν είναι ορατοί οι σύνδεσμοι (links).
 Εγγραφή ή Είσοδος
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								"Κόψτε μισθούς, τελεία και παύλα!"

Ανυποχώρητη στο θέμα της περικοπής μισθών στον ιδιωτικό τομέα εμφανίστηκε η Τρόικα, αν και ευθέως απέφυγε να στείλει τελεσίγραφο για τις επιχειρησιακές συμβάσεις και για την κατάργηση του 13ου και 14ου μισθού. Προτιμώντας τον ...τρίτο δρόμο "μπλόκαρε" ουσιαστικά την επέκταση των κλαδικών συμβάσεων, με αποτέλεσμα την αποδυνάμωσή τους ενώ ζήτησε αυστηρή τήρηση των χρονοδιαγραμμάτων, περισσότερη ευελιξία στην αγορά εργασίας και άρση των γραφειοκρατικών εμποδίων που καθυστερούν την υπογραφή των ειδικών συμβάσεων με μειωμένους μισθούς.

Στην συνάντηση που είχαν οι εκπρόσωποι της Τρόικας με τους επικεφαλής του υπουργείου Εργασίας, σύμφωνα με κυβερνητικούς κύκλους,

α) επεσήμαναν την ανάγκη ενημέρωσης των ενδιαφερομένων για την υπογραφή των ειδικών συμβάσεων

β) ενημερώθηκαν για την πρωτοβουλία της Υπουργού να ζητήσει από τους κοινωνικούς εταίρους προτάσεις για την αναβάθμιση του Ανώτατου Συμβουλίου Εργασίας και την δημιουργία αντικειμενικών κριτηρίων για την εφαρμογή της επέκτασης των συλλογικών συμβάσεων εργασίας.

γ) ενημερώθηκαν για την πρωτοβουλία της Υπουργού να ζητήσει από το Υπουργείο Δικαιοσύνης επιτάχυνση των δικονομικών διαδικασιών σύστασης συνδικαλιστικών οργανώσεων που σήμερα απαιτεί περίπου οκτώ μήνες.

δ) ζήτησαν αλλαγή των ρυθμίσεων που αφορούν στην διευθέτηση του χρόνου εργασίας. Το πρώτο που ζητούν είναι το 8ωρο λάστιχο να ρυθμίζεται σε ετήσια βάση αντί σε 4μηνη που ισχύει σήμερα. Δηλαδή να απασχολείται ο εργαζόμενος έως 10 ώρες την ημέρα και να παίρνει ως μπόνους ρεπώ, άδειες η να έχει μειωμένο ωράριο σε 12μηνη βάση προγραμματισμού της εργασίας.

ε) Ζητούν επίσης αύξηση των συμβάσεων ορισμένου χρόνου στον ιδιωτικό τομέα (fixed term contracts) Αν εξαιρέσουμε το δημόσιο τομέα και τις ΔΕΚΟ, στην Eλλάδα αυτού του τύπου οι συμβάσεις δεν είναι διαδεδομένες στον Ιδιωτικό τομέα, κάτι που προκάλεσε εντύπωση στους δανειστές μας. Δεν υπάρχει άλλωστε λόγος αφού ο εργοδότης έχει τη δυνατότητα να προχωρήσει σε απολύσεις και μάλιστα σύμφωνα με τον πρόσφατο νόμο χωρίς αποζημίωση, αν ο νέος εργαζόμενος διανύει τη δοκιμαστική περίοδο του ενός έτους. Τα τελευταία χρόνια συμβάσεις ορισμένου χρόνου από 8 μήνες έως 5 χρόνια, υπογράφουν οι εταιρείες νέας τεχνολογίας, οι κατασκευαστικές - πριν από την κρίση βεβαίως- και οι τράπεζες. Αυτό που θα επιδιώξουν κυρίως είναι να έχει τη δυνατότητα ο εργοδότης να «σπάει» τη σύμβαση πριν από τη λήξη της χωρίς να υποχρεώνεται να πληρώνει τη ρήτρα που προβλέπεται -αποζημίωση- κάτι που αντίκειται στον αστικό κώδικα.

Δεν είναι ορατοί οι σύνδεσμοι (links).
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								Είστε έτοιοιοιοιμοιοιοιοιοιοιοιοιοι? (όπως έσκουζε και ο Ρουβάς μεχρι πρότινος σε μουσικό τηλεριάλιτυ.......)

Δ' Επικαιροποιημένο Μνημόνιο

Ανεργία, μειώσεις αποδοχών σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα, πώληση ΔΕΚΟ, κλείσιμο φορέων και δραστικές περικοπές σε παροχές υγείας  φέρνει το Δ' Μνημόνιο. 

8 ΤΣΕΚΟΥΡΙΕΣ  ΑΠΟ ΤΟ Δ' ΜΝΗΜΟΝΙΟ ΠΟΥ ΠΡΟΒΛΕΠΕΙ ΚΑΙ ΕΚΤΙΝΑΞΗ ΤΗΣ ΑΝΕΡΓΙΑΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 14,7% ΦΕΤΟΣ

Η τρόικα της Ευρωπαϊκής Ενωσης, της ΕΚΤ και του ΔΝΤ στο Δ' Επικαιροποιημένο Μνημόνιο, σύμφωνα με το αγγλικό κείμενο, καθιστά σαφή την ανάγκη λήψης πρόσθετων μέτρων -ακόμα και από φέτος, καθώς υπάρχουν «κίνδυνοι» κατά την εφαρμογή του Προγράμματος. 

Σε ακόμη μια προσπάθεια περαιτέρω πίεσης και εκφοβισμού, η τρόικα εκτιμά πως «δεν υπάρχει καμία εγγύηση επιτυχίας» του Προγράμματος για να στείλει μήνυμα -σε άλλο σημείο του Μνημονίου- ότι «απαιτείται κυβερνητικός προσδιορισμός, πολιτικός συντονισμός και συναίνεση ελληνικής κοινωνίας». 

Ενδεικτικό της αστοχίας είναι και η απόκλιση των εσόδων κατά 4,5 δισ. ευρώ το 2010, που στο παρά πέντε του χρόνου έφεραν την περαίωση (1 δισ. ευρώ) και τη μείωση των στρατιωτικών δαπανών (4,9 δισ. ευρώ). 

Το ανησυχητικό είναι ότι η τρόικα προβλέπει μείωση της απασχόλησης κατά 2,5% και εκτόξευση της ανεργίας άνω του 14,7% κατά το τρέχον έτος. Η ανάκαμψη της οικονομίας αναμένεται το επόμενο έτος, με 1% το 2012 και 2% τη διετία 2013 -2014. 

Οι στόχοι που θέτει για το έλλειμμα είναι η μείωση στα 14,9 δισ. ευρώ (6,4% του ΑΕΠ) το 2012, 11,4 δισ. (4,8%) το 2013, 6,4 δισ. (2,6%) το 2014. Προβλέπει μείωση του πληθωρισμού στο 2,4% φέτος και 1% το 2012-2013, κι ενώ παραδέχεται ότι οι αυξήσεις έμμεσων φόρων εκτίναξαν τον πληθωρισμό, προαναγγέλλει νέα αύξηση φόρων στο πετρέλαιο από το φθινόπωρο. 

Σε 8 τομείς εντοπίζονται οι κυβερνητικές δράσεις-προοπτικές κατά το τρέχον έτος, σύμφωνα με το μεταφρασμένο κείμενο που δόθηκε χθες το βράδυ από το υπουργείο Οικονομικών και είναι οι εξής: 

Αυξήσεις τιμολογίων ΔΕΚΟ  
1 Το σχέδιο για τις ΔΕΚΟ που τρέχει φέτος αφορά αυξήσεις τιμολογίων, «προσαρμογές» σε μισθοδοσία, παροχές και απασχόληση, μείωση λειτουργικού κόστους και ιεράρχηση επενδύσεων για βελτίωση των οικονομικών αποτελεσμάτων τους. Ενώ προβλέπεται και μείωση επιδοτήσεων. Το σχέδιο θα προβλέπει ακόμη ποιες επιχειρήσεις θα μείνουν στο κράτος και ως εκ τούτου από ποιες θα αποχωρήσει το Δημόσιο. 

2 Περιλαμβάνει χρονοδιάγραμμα διετούς διάρκειας (τέλη 2011 και τέλη 2012) για συγχώνευση φορέων, ενσωμάτωση λογαριασμών στον προϋπολογισμό και ιδιωτικοποίηση ή κλείσιμο φορέων. 

3 Μείωση αποδοχών στο Δημόσιο, καθώς σε συνολικά επίπεδα είναι πάνω από τον ιδιωτικό τομέα, απλοποίηση μισθολογικής κλίμακας συμπεριλαμβανομένων των επιδομάτων, ακυρώσεις κενών θέσεων εργασίας, αυστηρότερη πολιτική για συμβασιούχους και μετατάξεις θα εξειδικευτούν με το Ενιαίο Μισθολόγιο, που θα ψηφιστεί το αργότερο τον Ιούνιο και θα εφαρμοστεί από 1ης Ιουλίου. 
 

4 Μπαίνει μεγάλο μαχαίρι σε επικουρικά και πρόνοιας, με στενή συνάρτηση μεταξύ εισφορών και παροχών. Μειώνονται τα Ταμεία Πρόνοιας και τα Επικουρικά. Αναθεωρείται ο κατάλογος των Βαρέων και Ανθυγιεινών Επαγγελμάτων, ώστε να αντιστοιχούν σε λιγότερο από το 10% των υπαλλήλων. 

Ενώ διατηρεί την «ετοιμότητα» να προσαρμόσει περαιτέρω τις παραμέτρους των κυριότερων συνταξιοδοτικών Ταμείων. Μεταξύ αυτών είναι και το 65ο έτος συνταξιοδότησης, το οποίο, όπως υπενθύμισε και ο υπουργός Οικονομικών, θα προσαρμόζεται ανάλογα με το προσδόκιμο ζωής. 

5 Επέμβαση σε παροχή υπηρεσιών, φαρμακευτικών δαπανών, χρηματοδότησης και διακυβέρνησης του συστήματος Υγείας. 

6 Απελευθέρωση ενέργειας, που αφορά σε ανταγωνιστική πρόσβαση στην παραγωγή ενέργειας από λιγνίτη, βαθμιαία απελευθέρωση τιμολογίων, αποδέσμευση μεταφοράς και διανομής από παραγωγή, σχέδιο απονομής διαχείρισης υδάτινων πόρων σε ανεξάρτητο φορέα. 

7 Βγάζουν έργα από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων και επιταχύνουν άλλα. 

8 Μείωση των αμυντικών προμηθειών και δαπανών αμυντικών επιχειρήσεων, με διατήρηση των δυνατοτήτων εθνικής άμυνας. 

Δεν είναι ορατοί οι σύνδεσμοι (links).
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								« Τελευταία τροποποίηση: 25 Φεβρουαρίου 2011, 14:34:56 από alfie »
							

							
								
								Καταγράφηκε
							

							
								
							

						

					

					
				

				

				
				
					25 Φεβρουαρίου 2011, 16:04:02
Απάντηση #3

					
					
						
							
								
							
						

						
						
							EzeΤΡΟΛ
						

						

						
							
								
								EzeΤΡΟΛ
							

								Hero Member
	
	
									
										
									
								
	Μηνύματα: 7658
	Σύνολο Μου αρέσει: 6
	Τρολετάριοι όλου του κόσμου, ενωθείτε!
	
									

								
	Ιδιότητα: Γενικός ιατρός
	Τόπος εργασίας: Νότια Μακεδονία


						

						
							
								
									
										
									

									
										Απ: Μνημόνιο Νούμερο 4
									

									

								

							

							
								Δεν είναι ορατοί οι σύνδεσμοι (links).
 Εγγραφή ή Είσοδος

Επέμβαση σε παροχή φαρμακευτικών δαπανών 




Τί λέτε να εννοούν;

Άραγε, θα μειώσουν το κέρδος του ΦμΦ; (κατά τη γνώμη μου, το πιο δίκαιο)

Μήπως πειράξουν τα ποσοστά συμμετοχής του ασφαλισμένου επί το δυσμενέστερο;

Μήπως τελικά πεταχτούν εκτός αποζημίωσης τα 543;

Can't wait!!!

							

						

						
							
							

							
								
								Καταγράφηκε
							

							
								
							

							Θα έρθουν καιροί που θα είστε ασφαλισμένοι, αλλά θα είναι σαν να μην είστε.

						

					

					
				

				

				
				
					25 Φεβρουαρίου 2011, 16:28:35
Απάντηση #4

					
					
						
							
								
							
						

						
						
							alfie
						

						

						
							
								
								alfie
							

								Hero Member
	
	
									
										
									
								
	Μηνύματα: 996
	Σύνολο Μου αρέσει: 0
	
									

								
	Ιδιότητα: Ειδικευόμενος ειδικότητας εκτός Γενικής Ιατρικής


						

						
							
								
									
										
									

									
										Απ: Μνημόνιο Νούμερο 4
									

									

								

							

							
								Δεν είναι ορατοί οι σύνδεσμοι (links).
 Εγγραφή ή Είσοδος

Μήπως πειράξουν τα ποσοστά συμμετοχής του ασφαλισμένου επί το δυσμενέστερο;




Πολύ το φοβάμαι αυτό...

							

						

						
							
							

							
								
								Καταγράφηκε
							

							
								
							

						

					

					
				

				

				
				
					26 Φεβρουαρίου 2011, 11:58:26
Απάντηση #5

					
					
						
							
								
							
						

						
						
							alfie
						

						

						
							
								
								alfie
							

								Hero Member
	
	
									
										
									
								
	Μηνύματα: 996
	Σύνολο Μου αρέσει: 0
	
									

								
	Ιδιότητα: Ειδικευόμενος ειδικότητας εκτός Γενικής Ιατρικής


						

						
							
								
									
										
									

									
										Μνημόνιο Νούμερο 4 ή μήπως Εσαεί Μνημόνιο?
									

									

								

							

							
								Τις ιδιωτικοποιήσεις και την αξιοποίηση της δημόσιας περιουσίας για την ανεύρεση των 50 δισ. ευρώ δείχνει η Ευρωπαϊκή Επιτροπή για τη μείωση του χρέους μέχρι το 2025.

Τα 3 χειρότερα σενάρια που καταγράφει η Επιτροπή δείχνουν: 
---Εσαεί Μνημόνιο αν συνεχίσουμε την ίδια πολιτική (μιλώντας εμμέσως για αποτυχία του Μνημονίου).  
---Με το δεύτερο σενάριο το χρέος μπορεί να μειωθεί, αλλά όχι να πέσει κάτω από το 100% του ΑΕΠ, καθώς θα έχουμε ανάπτυξη άνω του 3,5% και πλεόνασμα 5,5%. 
---Το τρίτο «ευνοϊκότερο» σενάριο για να επιτευχθεί πρέπει να στηρίζεται στα 50 δισ. ευρώ από την αξιοποίηση της δημόσιας περιουσίας και τις ιδιωτικοποιήσεις, καθώς είναι αδύνατο να πετύχουμε πλεονάσματα άνω του 7,5% για αποπληρωμή του χρέους. 

Από enet.gr

							

						

						
							
							

							
								
								Καταγράφηκε
							

							
								
							

						

					

					
				

				

				
				
					26 Φεβρουαρίου 2011, 12:55:32
Απάντηση #6

					
					
						
							
								
							
						

						
						
							alfie
						

						

						
							
								
								alfie
							

								Hero Member
	
	
									
										
									
								
	Μηνύματα: 996
	Σύνολο Μου αρέσει: 0
	
									

								
	Ιδιότητα: Ειδικευόμενος ειδικότητας εκτός Γενικής Ιατρικής


						

						
							
								
									
										
									

									
										Μνημόνιο Νούμερο 4 - Παρεμβάσεις στην υγεία
									

									

								

							

							
								Ιδιαιτέρως κρίσιμος τομέας είναι τα οικονομικά της υγείας, με το επικαιροποιημένο Μνημόνιο να θέτει σαφή χρονοδιαγράμματα για τις παρεμβάσεις στην υγεία. Μάλιστα, στο τρίμηνο που διανύουμε (το πρώτο του 2011) η κυβέρνηση θα πρέπει:

1. Να έχει προωθήσει το σύστημα της ηλεκτρονικής συνταγογράφησης,

2. Να έχει προχωρήσει στη μηχανογράφηση στα νοσοκομεία για τον έλεγχο των οικονομικών τους και

3. Να έχει αυστηροποιήσει τον έλεγχο των δαπανών υγείας και των ασφαλιστικών Ταμείων.

Εάν αυτά δεν υλοποιηθούν έως τα τέλη Μαρτίου, τότε θεωρητικά μπορεί να προκύψει πρόβλημα με την εκταμίευση της πέμπτης δόσης του δανείου από τον μηχανισμό στήριξης. Πάντως, ήδη έχει δοθεί παράταση στην κυβέρνηση από την τρόικα για το ολοκληρωμένο σύστημα ηλεκτρονικής συνταγογράφησης, καθώς μέχρι το τέλος Απριλίου θα προκηρυχθεί ο σχετικός διαγωνισμός.

Παρόλα αυτά, στο Μνημόνιο αναφέρεται ότι για τα οικονομικά της υγείας «είμαστε σε γενικές γραμμές σε καλό δρόμο με την εφαρμογή των μέτρων που στηρίζουν τον προϋπολογισμό του 2011».

Παράλληλα, μία ανεξάρτητη ομάδα δράσης έχει διορισθεί για να χαράξει μία συνολική μεταρρύθμιση του συστήματος υγείας. Θα παραγάγει μία προκαταρκτική έκθεση μέχρι το τέλος Μαρτίου και μία τελική έκθεση μέχρι το τέλος Μαΐου του 2011 ορίζοντας τις μορφές πολιτικής και τους ποσοτικούς στόχους σε συγκεκριμένους τομείς, συμπεριλαμβανομένης της παροχής υπηρεσιών, των φαρμακευτικών δαπανών, της χρηματοδότησης και της διακυβέρνησης του συστήματος υγείας καθώς και των συστημάτων λογιστικής και αξιολόγησης. Να σημειωθεί ότι από την έκθεση αυτή θα εξαρτηθεί και το εάν και ποια κέντρα υγεία και νοσοκομειακές μονάδες θα κλείσουν.


Δεν είναι ορατοί οι σύνδεσμοι (links).
 Εγγραφή ή Είσοδος

							

						

						
							
							

							
								
								Καταγράφηκε
							

							
								
							

						

					

					
				

				

				
				
					20 Μαρτίου 2011, 13:37:30
Απάντηση #7

					
					
						
							
								
							
						

						
						
							alfie
						

						

						
							
								
								alfie
							

								Hero Member
	
	
									
										
									
								
	Μηνύματα: 996
	Σύνολο Μου αρέσει: 0
	
									

								
	Ιδιότητα: Ειδικευόμενος ειδικότητας εκτός Γενικής Ιατρικής


						

						
							
								
									
										
									

									
										Απ: Μνημόνιο Νούμερο 4
									

									

								

							

							
								Από παντού ψάχνουν να βρουν... λεφτά

Κατάργηση φορολογικών απαλλαγών, επανεξέταση του ειδικού καθεστώτος ΦΠΑ που ισχύει στα νησιά, περαιτέρω «ενίσχυση» των τεκμηρίων διαβίωσης, θέσπιση νέου φόρου στα αναψυκτικά και τους χυμούς, καθιέρωση «πράσινου φόρου», αλλαγές στους συντελεστές απόσβεσης των επιχειρήσεων με στόχο να αυξηθούν τα φορολογητέα κέρδη, επανένταξη των φόρων υπέρ τρίτων, αλλά και αλλαγή στους φόρους των ακινήτων, περιλαμβάνει το... μενού των φόρων για την επόμενη χρονιά. 

Λεπτομέρειες Δεν είναι ορατοί οι σύνδεσμοι (links).
 Εγγραφή ή Είσοδος

							

						

						
							
							

							
								
								Καταγράφηκε
							

							
								
							

						

					

					
				

				

				
				
					20 Μαρτίου 2011, 16:39:01
Απάντηση #8

					
					
						
							
								
							
						

						
						
							alfie
						

						

						
							
								
								alfie
							

								Hero Member
	
	
									
										
									
								
	Μηνύματα: 996
	Σύνολο Μου αρέσει: 0
	
									

								
	Ιδιότητα: Ειδικευόμενος ειδικότητας εκτός Γενικής Ιατρικής


						

						
							
								
									
										
									

									
										Απ: Μνημόνιο Νούμερο 4
									

									

								

							

							
								Δεν είναι ορατοί οι σύνδεσμοι (links).
 Εγγραφή ή Είσοδος

θέσπιση νέου φόρου στα αναψυκτικά και τους χυμούς, 



Έλα Χριστέ και Παναγία. Από την Κοκα-κόλα λάιτ και τον Αμίτα Μπανάνα - Βύσσινο, περιμένουμε να γλιτώσουμε τη χρεωκοπία και να σώσουμε την παρτίδα?

							

						

						
							
							

							
								
								Καταγράφηκε
							

							
								
							

						

					

					
				

				

				
				
					 4 Απριλίου 2011, 14:23:35
Απάντηση #9

					
					
						
							
								
							
						

						
						
							alfie
						

						

						
							
								
								alfie
							

								Hero Member
	
	
									
										
									
								
	Μηνύματα: 996
	Σύνολο Μου αρέσει: 0
	
									

								
	Ιδιότητα: Ειδικευόμενος ειδικότητας εκτός Γενικής Ιατρικής


						

						
							
								
									
										
									

									
										Απ: Μνημό...συνο Νούμερο 4
									

									

								

							

							
								ΕΝΙΑΙΟ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟ: ΤΕΤΡΑΠΛΟ «ΚΟΥΡΕΜΑ» ΑΠΟΔΟΧΩΝ - Δημόσιο: Τέλος σε 13ο και 14ο μισθό

Τετραπλό «κούρεμα» έως και 30% στα ρετιρέ του Δημοσίου, στους 300.000 υπαλλήλους των ειδικών μισθολογίων και ενταφιασμό των 53 επιδομάτων και του 13ου και 14ου μισθού (Δώρα Χριστουγέννων, αδειών και Πάσχα) σχεδιάζει η κυβέρνηση με την άμεση εφαρμογή του ενιαίου μισθολογίου από 1ης Ιουλίου. 

Κλάψτε Δεν είναι ορατοί οι σύνδεσμοι (links).
 Εγγραφή ή Είσοδος


Τα νέα οικονομικά μέτρα, ύψους άνω των 25 δισεκατομμυρίων ευρώ, θα υποβληθούν στα στελέχη της τρόικας που έρχονται από τη Δευτέρα στην Αθήνα. 
Δύο έως τέσσερα δισεκατομμύρια θα προέλθουν από μέτρα που θα εφαρμοστούν εφέτος, και τα υπόλοιπα στο διάστημα 2012 - 2015.

Μεταξύ άλλων, περιορίζονται οι φοροαπαλλαγές για ετήσια εισοδήματα άνω των 60.000 ευρω, μειώνεται το μισθολογικό κόστος στο δημόσιο κατά 4,6 δισεκατομμύρια ευρω, μειώνεται το αφορολόγητο όριο για την απόκτηση πρώτης κατοικίας, αυξάνονται τα τέλη κυκλοφορίας, κόβονται κοινωνικά επιδόματα και νομιμοποιούνται καταπατημένες εκτάσεις του δημοσίου.

Kλάψτε Δεν είναι ορατοί οι σύνδεσμοι (links).
 Εγγραφή ή Είσοδος

							

						

						
							
								« Τελευταία τροποποίηση:  4 Απριλίου 2011, 14:32:31 από alfie »
							

							
								
								Καταγράφηκε
							

							
								
							

						

					

					
				

				

				
				
					 4 Απριλίου 2011, 14:27:43
Απάντηση #10

					
					
						
							
								
							
						

						
						
							alfie
						

						

						
							
								
								alfie
							

								Hero Member
	
	
									
										
									
								
	Μηνύματα: 996
	Σύνολο Μου αρέσει: 0
	
									

								
	Ιδιότητα: Ειδικευόμενος ειδικότητας εκτός Γενικής Ιατρικής


						

						
							
								
									
										
									

									
										Απ: Μνημό...συνο Νούμερο 4
									

									

								

							

							
								ΜΕΤΡΑ-ΣΟΚ 27,5 ΔΙΣ. (ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ 2010-15 50 ΔΙΣ.) ΠΛΕΟΝ ΤΩΝ 50 ΔΙΣ. ΛΟΓΩ ΑΠΟΚΡΑΤΙΚΟΠΟΙΗΣΕΩΝ

Ξανακλάψτε Δεν είναι ορατοί οι σύνδεσμοι (links).
 Εγγραφή ή Είσοδος

							

						

						
							
							

							
								
								Καταγράφηκε
							

							
								
							

						

					

					
				

				

				
				
					 4 Απριλίου 2011, 14:29:19
Απάντηση #11

					
					
						
							
								
							
						

						
						
							alfie
						

						

						
							
								
								alfie
							

								Hero Member
	
	
									
										
									
								
	Μηνύματα: 996
	Σύνολο Μου αρέσει: 0
	
									

								
	Ιδιότητα: Ειδικευόμενος ειδικότητας εκτός Γενικής Ιατρικής


						

						
							
								
									
										
									

									
										Απ: Μνημόνιο Νούμερο 4
									

									

								

							

							
								168-540 € ετησίως πιο ακριβά τα δάνεια

Ξανακλάψτε (τρις) Δεν είναι ορατοί οι σύνδεσμοι (links).
 Εγγραφή ή Είσοδος 

							

						

						
							
							

							
								
								Καταγράφηκε
							

							
								
							

						

					

					
				

				

				
				
					 4 Απριλίου 2011, 14:33:47
Απάντηση #12

					
					
						
							
								
							
						

						
						
							alfie
						

						

						
							
								
								alfie
							

								Hero Member
	
	
									
										
									
								
	Μηνύματα: 996
	Σύνολο Μου αρέσει: 0
	
									

								
	Ιδιότητα: Ειδικευόμενος ειδικότητας εκτός Γενικής Ιατρικής


						

						
							
								
									
										
									

									
										Απ: Μνημόνιο Νούμερο 4
									

									

								

							

							
								No More Coal!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

							

						

						
							
							

							
								
								Καταγράφηκε
							

							
								
							

						

					

					
				

				

				
				
					 8 Ιουλίου 2011, 00:55:01
Απάντηση #13

					
					
						
							
								
							
						

						
						
							alfie
						

						

						
							
								
								alfie
							

								Hero Member
	
	
									
										
									
								
	Μηνύματα: 996
	Σύνολο Μου αρέσει: 0
	
									

								
	Ιδιότητα: Ειδικευόμενος ειδικότητας εκτός Γενικής Ιατρικής


						

						
							
								
									
										
									

									
										Απ: Μνημόνιο Νούμερο 4
									

									

								

							

							
								Διαβάστε σε PDF την ανεπίσημη μετάφραση του 4ου Επικαιροποιημένου Μνημονίου

							

						

						
							
							

							
								
								Καταγράφηκε
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